11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 15.12.2008 20:29:35

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.12.2008 08:57:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68486/answer/68487




YBaxaemas JIt000Bb! YuuTHIBasi, 4YTO KMCTa PaCIlooXKeHa PSOOM C IIOYeYHBIM CHHYCOM, Bam
HeoOX0OMMO BHIIIOJIHUTH 9KCKPETOPHYIO0 yporpaduio u OIeHUTh 3TH Pe3yJIbTaTh ¢ yponoroM. Ecnu
K1cTa OygeT HapylmwaTh OTTOK MOYH, TO KUCTY HaMIO JIEUUTh, €CIIK HET, TO HeoOXoauMo HabmoneHue u
KOHTpPOJIb Y3U nouek 1pa3 B 3-6 MecsleB. Yaauu!



